

新密挂牌上市企业135家 居全省各县(市)首位

本报讯 26日下午,河南焯达新材科技股份有限公司在北京新三板成功挂牌,这是新密市第二家在新三板挂牌成功企业。

河南焯达新材科技股份有限公司,位于刘寨镇,是一家利用固废资源再回收方式生产柔性耐磨材料的环保型新材料企业,是黑刚玉行业技术领先的龙头企业和全

球著名研磨制品生产企业的主供应商之一。

近几年来,新密市委、市政府高度重视企业挂牌上市工作,将企业挂牌上市作为稳增长、保态势、调结构、促转型的重要抓手,坚持政府引导,市场运作,企业主体,分类推进,通过加强领导,健全机构,出台政策,搭建平台,筛

选入库,建立梯队,强化培训,宣传引导等一系列措施,积极引导企业在多层次资本市场挂牌上市。截至目前,新密市共计挂牌上市企业135家,其中耐材企业52家,挂牌数量居河南省各县(市)首位。

郑报融媒记者 薛璐
新密时报 朱胜利 通讯员 岳冰冰

基金

绩优产品持续优胜 建信基金荣膺三项“金牛奖”

3月26日,由《中国证券报》主办的“第十五届中国基金业金牛奖”评奖结果揭晓。“金牛奖”素来享有中国基金业“奥斯卡”奖的美誉,是基金行业最具权威性的奖项之一。在今天的评选中,建信基金凭借优异的综

合管理实力一举摘得三座“金牛奖”奖杯,旗下绩优产品建信双息红利荣获“五年期开放式债券型持续优胜金牛基金”奖,建信收益增强、建信转债增强均荣获“三年期开放式债券型持续优胜金牛基金”奖。

华泰柏瑞荣膺 “最佳指数和量化基金管理人”

近日,由《证券时报》主办的第十三届“中国基金业明星基金奖”以及“中国基金业英华奖公募基金20年”颁奖典礼在京举行。据悉,华泰柏瑞基金一举摘得“公募基金20年最佳指数和量化基金管理人”大奖,旗下两只

混合型基金——华泰柏瑞价值增长和华泰柏瑞创新升级分别获得英华奖“公募基金20年最佳回报混合型基金”和明星奖“2017年度平衡混合型基金”,彰显出业界权威机构对华泰柏瑞基金投研综合实力的认可。

8800亿美元养老钱的坚定选择

晨星报告显示,截至2016年底,目标日期基金规模累计已经达到8800亿美元。据了解,动态资产配置策略是养老目标日期基金的核心策略。通过引入动态资产配置,目标日期基金能够持续优化自身的投资结构,在控制

下行风险的前提下,提升长期投资收益,更好地为养老目标服务。华夏基金养老金管理资格全面、管理经验丰富,目前正在积极筹备养老目标基金,希望未来能为广大投资者提供专业而丰富养老目标日期基金产品和服务。

经开区全面推进“双十工程”建设 上汽乘用车一期发运中心年内建成

本报讯 3月23日,经开区开展“双十工程”月观摩活动,实地查看5个重大产业项目和4个重点工程项目,召开“双十工程”第一次观摩点评暨工作推进会。

经开区10个重大产业项目为上汽乘用车基地项目、宇通整车基地项目、京东亚洲一号项目、中铁高端智能化装备产业园项目、海尔创新产业园项目、科技创新载体项目、EWTO核心功能集聚区项目、经开区综保区B区项目、冷链物流项目、医药及医药器械物流项目。

在上汽乘用车基地项目现场记者了解到,该项目包含乘用车一期、二期、零部件产业园等项目,占地面积5100亩,总投资99.2亿元。建成后年产汽车60万台,入驻零部件配套企业约30家,实现年产值约1000亿元。据经开区相关负责人介绍,上汽项目今年的目标任务是,乘用车一期发运中心建成,综合楼主体完工;乘用车二期完成厂房施工,进行设备调试;零部件园一期盛创、俱成、亚通等9家零部件企业竣工投用。

经开区冷链物流项目建设内容包含众品冷链、双汇冷链物流配送中心等项目,占地面积500亩,总投资23亿元,建成后全区冷链物流贸易收入将达300亿元。按照计划,今年,经开区冷链物流项目众品冷链一期竣工投产,引进一家知名冷链物流企业,年度计划投资4.2亿元。

经开区教育文化工程目标内容为实施学校建设项目20个,年度计划投资5.89亿元。
郑报融媒记者 王赛华

讲文明树新风 公益广告



多彩生活

爱国 自由 富强
敬业 平等 民主
诚信 公正 文明
友善 法治 和谐